

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-68.

Mai számunk főbb közleményei: Vezetőnk: Orvosaink helyzete. Közéletünk. Országgyűlés. (A képviselőház ülése).

Ez az egyenlőtlenség meg van Budapesten is. De még rettenetesebb ez az egyenlőtlenség, ha összehasonlítjuk a fővárosi és nagyobb vidéki városi kórosvosok helyzetét a községi és kórosvosok szálmass állapotával.

keresete? Mikor vannak kórosvosok, kik hetven községben kénytelenek betegeket látogatni, s 20 krajczárjával fizetgetik őket, sőt számos vidéken még így sem, hanem tojással, meg burgonyával honorálják az orvosi tudományt?

kivált ha a mellett egyéb munkáját se kell elmulasztania. Mert bizony a selyemből való termelés nem nagy jövedelmet nyújt foglalkozás. Tavaly például egy-egy család nem keresett átlagban többet tizenhárom forintnál.

rott, s keményen tagadta, a mivel Visontai megváltotta, hogy t. i. csak játssza a szabadelvűt, de valójában nem az. Ő igenis liberális — ugyonm — de nem radikális, a minek többen szeretnék látni.

Orvosaink helyzete.

(Sz.) Mely sajnálattal kell konstatálnunk a most folyó különben nagy arányú és érdekes belügyi vitának egy fogatkozását. A közegészségügyről edes keveset beszélnek a képviselő urak. Széll Kálmán miniszterelnök is ugyancsak könnyedén bánt el vele tegnapi nagy terjedelmű beszédében.

Arról nem is beszélünk, hogy szociális szempontból mennyi veszedelmet rejt magában az orvosokhoz kifejtett intellektuális erő ellakodása, a művelt elemek proletáriátusának fölszaporodása, a pályavégzett emberek jogos élkeseredésének a társadalmi rend igazságtalanságai miatt való felháborodása és magában az orvosi testületben ennek folytán fölbujró egészségellen verseny ádáz túlekedése.

Ezeket a dolgokat vegye figyelembe Széll Kálmán ur! Ne beszéljen nekünk addig az egyszerű és hatalmas magyar állam kárpótjáról, a míg a nemzet fizikai erje a legkönyörtelenebb elhagyatottságban sanylik; míg Magyarországon az egészség föntartására hivatott orvosok meg nem élhetnek keresetükből, s ennek következtében az orvosok száma a helyett, hogy szaporodnék, esztendőről-esztendőre csökken.

A bürokrácia megöli az ily kísérleteket. És az eredmény, melyet ezen a terepen sikerült elérni, gondolkodóba ejthetne kormányfőúrjainkat. Megfontolhatnánk, hogy számos más terepen is, nem-e lenne hasznos szakítani a bürokrácia nehezkesen mozgó, az eltelhetetlenül nem tudó gépezetével.

Az ütő végén Buda Vilmos terjesztette elő tegnapi elmaradt két interpellációját. Elnök: Tallián Béla. Jegyzők: Perzelt Béni, Nyegre László, Tóth János.

Budapest, február 22.

A képviselőház holnap délelőtt 10 órakor tartandó ülésén folytatják a belügyi tárcza költségvetésének részletes tárgyalását. Szóvalra fel vannak jegyezve: A szünetüvészetit tételnél Szűcs Pál, Aszódi János, Herczeg Ferenc, Major Ferenc; a közegészségügyi tételnél Tapp Samu és Major Ferenc, a közgazdasági kiadásoknál Kováts Béla.

A selyemtermelés mástól millió forintot jövedelmezett tavaly az ország legszegényebb osztályának. Mindenesetre nagyon szép összeg. Kivált ha meggondoljuk, hogy husz év előtt ezen a czimzen az országban egyáltalán nem volt jövedelme. És az előbbi kísérletek, melyeket a selyemtermelés meghonosítása érdekében tettek, dögbe dőltek teljesen.

Ugy látszik, hogy ma a viszonyok kedvezőbbek a selyemtermelésre. Kivált a munkaviszonyok változta meg. Tessedik idejében keresett és becses volt Békés megyében a munkásélet. Tyukkal-kalacsával edesgették az embereket, hogy meglepüljenek, jobbjágytelkekkel megszólaljanak. A ki dolgozni tudott és akart, az sokkal többet kereshetett gazdasági munkával, mint selyemtermeléssel. S munkája is akadt egész esztendőn át elég.

A képviselőház ülése febr. 22-én. A belügyi tárcza költségvetése feletti vitát ma Visontai Soma kezdte meg egy meglehetősen hosszú és ugyancsak mozaik-szerű beszéddel. Foglalkozott a nemzetiségi kérdéssel, a melyről csakhamar átesett az erkölcsiellenesség mélyéig terjedő színházi, látványosságok és irodalom ostromozására, s a mikor aztán ezzel is végzett, a szocializmus parlag mezején talózott nagy kedvtelenséggel a munkások barátja követelte az általános szavazati jog behozatalt, miközben egy kis oldaldőst adott a miniszterelnöknek. Természetes, hogy a miniszterelnök erre rögtön felugrott.

Az országgyűlés. A képviselőház ülése febr. 22-én. A belügyi tárcza költségvetése feletti vitát ma Visontai Soma kezdte meg egy meglehetősen hosszú és ugyancsak mozaik-szerű beszéddel.

A boszúálló.

Szigaev Fedorovics Fedor kevéssel azután, hogy a feleségét a tett színhelyén rájtakapta, ott állott a Smuks és társa czég feyverkeskedésében és alkalmas revolvert válogatott magának. Az arca haragot, bánatot és megingathatatlant elszántságot árult el.

az agyába, ha csak volna ilyen pompás szerkezetű revolvere, mint a Smith és Vaisson. — És mi az ára? — kérdezte Szigaev. — Negyvenöt rubel moszje! — Hm! . . . Ez nekem drága! — Akkor hát moszje ajánlok önmeg és másik, olcsóbb szerkezetet. Nem parancsolja megtekinteni? Nalunk oriai nagy a választék, a legkülönbözőbb árakban . . . It van például ez, Lefauchaux szerkezet, mindössze tizenhárom rubel az ára, de . . . (a segéd megvetően összeráncolta a homlokát) . . . de, moszje, ez szerkezet már elavult. Ezt most már csak tudós proletároknak és hőbortos emberek veszik. Önmagát vagy a feleségét ilyesmivel löni agyon, ez ma már nem tartozik a bonton-hoz, mely csakis a Smith és Vaissont-isméri.

szorvadjon el a lelkisereti furdalásoktól és a világ megvetésőtől. Az olyan ideges természetű asszonyra, mint ő, ez sokkal gyötrelmesebb a halálnál. . . . Elképzelte a maga temetését: ő, a vérg sértett, szelíd mosolygól az ajkán, ott fekszik a koporsóban, az asszony pedig sápadtan, lelkiserettel fordulástól gyötörve, meg a koporsó után, mint Niobe, és nem tudja hová meneküljön a megvőlt és megsemmisült pillantások elől, melyeket a háborzó tömeg vet rá. . . . — Látom már moszje, hogy önnek tetszik a Smith és Vaisson, — szakította fölbe tündözést a segéd. — Ha drágája, ám legyen, engedék ott rubelt . . . Egyébiránt vannak itt még más, olcsóbb szerkezetűek is. — A francziskódo kis figura keesesen megfordult és levett a polcra még vagy egy tucat tokot teli revolverekkel. — Ime, moszje, ennek az ára harmincz rubel. Ez nem drága, annál is inkább, mert az arfolyam rettenetesen leszállott, a váltótelek pedig moszje, orára-órára emelkednek. Moszje, esküszöm az élő istenne, én konzervatív vagyok, de már magam is kezdek zugolódni! De nem esoda, hiszen az arfolyam és a váltótelek okozták azt, hogy manapság már csak a gazdag emberek szerethetnek magunknak feyvert. A szegény emberek csak a tulai feyverek és a foszforos gyufák maradtak meg. . . . a tulai feyver pedig — kész szerencsétlenség. Ha az ember ilyen feyverrel löli a feleségére, könnyen megkaphatja, hogy a maga vállába lö bele. . . . Szigaev egyszerre sajnálni kezdte, hogy ő meghalt és nem láthatja a hitzsgó gyötredését. A boszu csak akkor édes, ha az ember láthatja és élvezheti a gyötredést, de mit ér, ha ő ott fekszik a sírban és semmirol sem tud semmit.

ment az előzetes kihallgatás alkalmával módomban van a hatóság és a közönség előtt fölítani viselkedésének egész alávalóságát. Ha megölöm magamat, akkor ő, a vesztüléttel aljasságával és hazug nyilatvánál fogva, mindenzert engem okolna, és a világ igazolna az ő eljárástát és meg kikacznaga engem; ha pedig életben maradok, akkor . . . A következő pillanatban már kiegészítette: — Jgen, ha megölöm magamat, akkor engem ítélnék el és kislekiséggel valódnak . . . De meg azután minék is ölöm meg magamat? Ez az első. Másodszor pedig, öngyilkosnak lenni annyit, mint gyavanoak lenni. Tehát megölöm a csabított, őt életben hagyom, én meg törvény elé kerülök. Engem ítélnék s ő mint tanu fog szerepelni . . . Szinte látom a zavarát, a gyalázatát, mikor majd elkezdi faggatni a védőm! A törvényesek, a közönség és a saját rokonszenve kétségkívül mellett lesz . . . Igy tündözött tovább, de a segéd csak rakta ki előtte az árut és kötelességének tartotta vevőjét szorakoztatni. — Im itt egy új angol szerkezet, csak mostanában kaptuk — mondotta. — De figyelmeztetem moszje, hogy mindezek messze elmaradnak a Smith és Vaisson mögött. A napokban — alkalmasint ön is olvasta — egy tiszt vásárolt nálunk egy Smith és Vaisson revolvert. Ralótt a csabítóra és — mit gondolt? — a golyó keresztül ment rajta, azután leültött egy bron-lámpát, megsértelte a tányérot, azon visszapatnva megölt egy kis kutyát és még surlotta a feleségét is. Ez a fényes eredmény csak becsületére valik a mi czégünknek. A tiszt most börtönben ül . . . Minden valószínűség szerint elítélik és kényszer munkára küldik! Először is minálunk nagyon avult az igazságszolgáltatás; azután meg moszje, a törvényesek mindig a csabító partjára áll. Miért? Nagyon egyszerű, moszje! A bírák is, az esküdtek is, az államügyés, meg a védő is a másik feleségével élnek s így nagyobb békességre lehet kilátásuk, ha Orszországon egy ferjtel kevesebb lesz. A világ nagyon szeretné, ha a kormány az összes ferjeket elküldené Szachalinba. On moszje, ön sem tudja, mennyire fölbátorít engem az erkölcsök mai ronoltsága! A más ember feleségét

szertelni ma már épen olyan elfogadott dolog, mint más ember szivarját szívni és a másik könyvet olvasni. Minálunk evrol-évre hanyatlás az ület s ez sem annyit tesz, hogy a csabítók száma kevesedik, hanem igenis annyit, hogy a ferjke lassankint beletöröndek a helyzetükbe és félnek a törvényőt meg a kényszer munkától. A segéd körülnézett és a fülebe sügta: — Es ki a libas moszje? A kormány! — Szachalinba menni hómá komisz frater miatt, ez sem valami okos dolog — tündözött Szigaev. Ha én kényszer munkára kerülök, ez csak alkalmat ad a feleségemnek, hogy másodsor is ferjhez menjen s a másodikat is megcsalja. Diadalmas-kodni fog . . . Szóval hát: őt elve hagyom, magamat sem ölöm meg, a csabított szinten nem ölöm meg. Valami okosabbat és érzékenyebbet kell kieszelni. Megvetéssel fogok őket büntetni és botránys valóport indok . . . — Itt van moszje még egy új szerkezet — szólt a segéd egy újabb skatulyát emelve le a polcra. Felhívom a figyelmét a zár elmes szerkezetére. . . . Szigaevnek, előbbi elhatározása után immár nem volt szüksege revolverre, pedig a segéd mindjában nekibuzdult és szüntelenül rakosgatta ki elé az újabb feyvereket. A megsértelt ferjét bantotta a lelkiserete, hogy az a szegény segéd hiába faradt vele, hiába lelkiseredett, mosolygott és pocskolta az idejét. — Jól van, akkor hát — normogta — majd később visszajövök, vagy elküldök valakit. Nem látta ugyan a segéd ábrázatát, de, hogy legalább nemleg enyhítse a feszült helyzetet, szükseget érezt anyhite, hogy valamit vásároljon. De hát mi legyen az? Körülnézett a boltban, nem-e pillant meg valami olcsóságot, s megakadt a tekintete egy zöld halón, mely ott függött az ajtó közelében. — Ez itt . . . mi ez itt? — kérdezte. — Egy fúrjogó háló. — Az ára? — Nyolcz rubel moszje. — Csomagolja be. . . . A végig sértett ferj lelétezt nyolcz rubelt, fogta a hálót és miközben magat még inkább sértve érezt, kiment a boltból.

Még revolvert sem választott, még nem is ölt meg senkit, de azért képelete már lerajzolta előtte a három veres telemet, a szétlocsanat ügyveleju koponyákat, a zúrvarat, a lármaszkódó tömeget, a boncoltat . . . A vérg sértett ember katoroméval gondolta el a rokonság és a közönség rémületét, a hitzsgó asszony vonaglását, s gondolataiban már olvasta azokat a vezércikkeket, a melyeket a családi élet szétzilálásról írni fognak. A boltosseg, egy fúrge, francziaskódo kis figura, tekintélyes pocakkal és fehér mellényben kirakta elé a revolvereket, s tisztelőtjesen mosolygva, a lábával eszozgva beszélt: — En azt ajánlanam önnek moszje, hogy vegye ezt a pompás kis revolvert. Smith és Vaisson rendszere. A feyverék terén a legújabb újdonság. Hármaz szerkezetű. Van benne töltönykihúzó, hatszáz lépésnyire hord és központi tűzű. Felhívom figyelmét moszje a szolid kivitelre. A legdivatosabb szerkezet, moszje . . . Naponta eladunk vagy tíz darabot rablóknak és szerelmeseknek. Rendkívül erős és megbízható feyver, nagy távolságra visz és egy lövése leteríti a hűten aszonyt és a szeretőt. A mi az öngyilkosságot illeti moszje, nem ismerek ennél jobb szerkezetet. A segéd felhívta és lebeszélőtt a kakast, ráfújt a csövére, czélogtatott és szinte oda volt az elrepgatástól. Átellenültl arcát látva, azt kellett hionni, hogy akár maga is szücsen golyót röpítene

gondolta, — őt pedig életben hagyom. Hadd

gondolta, — őt pedig életben hagyom. Hadd

gondolta, — őt pedig életben hagyom. Hadd

gondolta, — őt pedig életben hagyom. Hadd

A magyar békeegyesület közgyűlése. A magyarzent koronara országaink békeegyesülete ma tartotta rendes közgyűlést...

De a saját testi-leki bajomon kívül ezt tanácsolja nekem magának a békeegyesületnek az érdeke.

Jól tudom, kedves barátom, hogy békeegyesületünk nagyszámú felhívásokat küldött...

Megfontelt emem ebben a rég megfogalmazott tudatomban a legutóbbi főtudósi ülés tenora, a hol irányában magas állású szónok által ki lett mondva...

De a saját testi-leki bajomon kívül ezt tanácsolja nekem magának a békeegyesületnek az érdeke.

Nekem ezt az ennuenciát tudomásul kell vennem, s minthogy én református vallású vagyok, a konkvecziákat le kell bogulnom.

A magyarországi békeegyesület rekonstrukciójára vár én, a mi esékely erőmtől telik, ez-nál is buzgó hivat...

Dr. Szalágyi Aurél indítványára a közgyűlés elhatározta, hogy Jókai lemondásán nem teszi tudomásul, hanem felkéri őt az elnöki tisztség megtartására.

Ezután Kemény Ferenc titkár szómolt be az egyesület tavajvi működéséről.

SPORT.

Labdarugó mérkőzés. Vasárnap, e hó 25-én délután tartja meg a műegyetemi Football-Club első idei match-ét...

Olympiai bizottság. A párisi olimpiai játékok ügyében megalakult országos bizottság tegnap tartotta ülését az Athlétai kaszinóban...

Ember-avadatás. A pestmegyey Kortal közeg híres feghávisait verkedőrdöl. Gonosz, duhaj nep lakja, a melyvel sok dolga van a büntető bíróságban.

Az urkocsik szövetkezése most állapította meg az 1901. 65zi inditvány, továbbá az 1902. és 1903. tavaszi inditvány versenylételeit.

Sikkasztó postaszokla. Molnár Antal postaszokla régebben állott a budapesti főpostánál szolgálatban. Úgyes, hasznavehető embernek ismerték, a kinek hivatali megbízhatósága ellen sohasem merült fel panasz.

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

Végrehajtó. A múlt év őszén számozatlan flaker állott meg az egyik körúti bérház előtt. A kosiból hármer ugrott ki, táska és aktacsomót cipelve.

mény, ha számozatlan flakerből három ur száll ki és aktacsomót ves a kezében. Nagyobb és kisebb urak is járnak ugyan számozatlan flakerek, de nem hárommal és nem aktákkal mennék sétakocsizásra.

A végrehajtó saját testét észéig megővására gondolva, elrohant, de pár perc múlva Zimmerling Géza rendőrrel visszatért. A két új ellenség látása csak fokozta Reiner Aladár tettségét.

— A korhely büne. Full István óbudai kocsis iszákos, korhely ember volt világleteleben. Ó Budán a legelőrebb emberek se emlékeznek, hogy valaha józanon látták volna.

Márciuszi esküdték. A budapesti büntető törvényszéken ma délben soroltak azokat az esküdtöket, kiket márciusban rendelnek be szolgálatukra.

Mária Terézia-ozred bánya. A vigadó terme voltak annyira zsúfolásig tele, mint ma este. A Mária Terézia-ozred dékelt aliszítja, a kik már hetek óta buzogkodtak a bál színház, meg lehetnek az eredményül elégedve.

— A kereskedelmi segélyegylet vigalmi bizottsága elhatározta, hogy március 1-én tartandó vigalmát hangversennyel fogja megkezdeni, melyre sikerült több előadó művészt megnyerni.

— A kormány az újságírók baján. A budapesti újságírók egyesülete tudvalevőleg a farsang elején megmozgalmat indított, hogy a balokan a kormánytól, ez a legszembetűnőbb tüntetés, ismét bevegje a fiatalok a táncerdőbe s minidjrt előjárt a példavál.

— A kereskedelmi segélyegylet vigalmi bizottsága elhatározta, hogy március 1-én tartandó vigalmát hangversennyel fogja megkezdeni, melyre sikerült több előadó művészt megnyerni.

— A kormány az újságírók baján. A budapesti újságírók egyesülete tudvalevőleg a farsang elején megmozgalmat indított, hogy a balokan a kormánytól, ez a legszembetűnőbb tüntetés, ismét bevegje a fiatalok a táncerdőbe s minidjrt előjárt a példavál.

— A kereskedelmi segélyegylet vigalmi bizottsága elhatározta, hogy március 1-én tartandó vigalmát hangversennyel fogja megkezdeni, melyre sikerült több előadó művészt megnyerni.

— Feleségnyitkos az esküdték előtt. A nagy váradi esküt írásig előtt ma tartották meg Mihlye Gyula elnöksége mellett a második esküdtöki tárgyalást. A vádlott Cs. Nagy István komádi földesgazda.

— Mit álmódtok lelkem? — kérdezte Cs. Nagy István. — Menjen a dolgára, — felelt az asszony, — ne horgosassa az én csodás életemet!

— Megöllek téged, megölöm a gyermekemet és azután magamat!

— Mit álmódtok lelkem? — kérdezte Cs. Nagy István. — Menjen a dolgára, — felelt az asszony, — ne horgosassa az én csodás életemet!

— Megöllek téged, megölöm a gyermekemet és azután magamat!

— Mit álmódtok lelkem? — kérdezte Cs. Nagy István. — Menjen a dolgára, — felelt az asszony, — ne horgosassa az én csodás életemet!

— Megöllek téged, megölöm a gyermekemet és azután magamat!

— Mit álmódtok lelkem? — kérdezte Cs. Nagy István. — Menjen a dolgára, — felelt az asszony, — ne horgosassa az én csodás életemet!

— Megöllek téged, megölöm a gyermekemet és azután magamat!

— Mit álmódtok lelkem? — kérdezte Cs. Nagy István. — Menjen a dolgára, — felelt az asszony, — ne horgosassa az én csodás életemet!

— Megöllek téged, megölöm a gyermekemet és azután magamat!

— Mit álmódtok lelkem? — kérdezte Cs. Nagy István. — Menjen a dolgára, — felelt az asszony, — ne horgosassa az én csodás életemet!

— Megöllek téged, megölöm a gyermekemet és azután magamat!

— Mit álmódtok lelkem? — kérdezte Cs. Nagy István. — Menjen a dolgára, — felelt az asszony, — ne horgosassa az én csodás életemet!

— Megöllek téged, megölöm a gyermekemet és azután magamat!

— Mit álmódtok lelkem? — kérdezte Cs. Nagy István. — Menjen a dolgára, — felelt az asszony, — ne horgosassa az én csodás életemet!

— Megöllek téged, megölöm a gyermekemet és azután magamat!

— Megöllek téged, megölöm a gyermekemet és azután magamat!

— Mit álmódtok lelkem? — kérdezte Cs. Nagy István. — Menjen a dolgára, — felelt az asszony, — ne horgosassa az én csodás életemet!

— Megöllek téged, megölöm a gyermekemet és azután magamat!

— Mit álmódtok lelkem? — kérdezte Cs. Nagy István. — Menjen a dolgára, — felelt az asszony, — ne horgosassa az én csodás életemet!

— Megöllek téged, megölöm a gyermekemet és azután magamat!

— Mit álmódtok lelkem? — kérdezte Cs. Nagy István. — Menjen a dolgára, — felelt az asszony, — ne horgosassa az én csodás életemet!

— Megöllek téged, megölöm a gyermekemet és azután magamat!

— Mit álmódtok lelkem? — kérdezte Cs. Nagy István. — Menjen a dolgára, — felelt az asszony, — ne horgosassa az én csodás életemet!

— Megöllek téged, megölöm a gyermekemet és azután magamat!

— Mit álmódtok lelkem? — kérdezte Cs. Nagy István. — Menjen a dolgára, — felelt az asszony, — ne horgosassa az én csodás életemet!

— Megöllek téged, megölöm a gyermekemet és azután magamat!

— Mit álmódtok lelkem? — kérdezte Cs. Nagy István. — Menjen a dolgára, — felelt az asszony, — ne horgosassa az én csodás életemet!

— Megöllek téged, megölöm a gyermekemet és azután magamat!

— Mit álmódtok lelkem? — kérdezte Cs. Nagy István. — Menjen a dolgára, — felelt az asszony, — ne horgosassa az én csodás életemet!

— Megöllek téged, megölöm a gyermekemet és azután magamat!

— Mit álmódtok lelkem? — kérdezte Cs. Nagy István. — Menjen a dolgára, — felelt az asszony, — ne horgosassa az én csodás életemet!

— Megöllek téged, megölöm a gyermekemet és azután magamat!

— Mit álmódtok lelkem? — kérdezte Cs. Nagy István. — Menjen a dolgára, — felelt az asszony, — ne horgosassa az én csodás életemet!

— Megöllek téged, megölöm a gyermekemet és azután magamat!

— Mit álmódtok lelkem? — kérdezte Cs. Nagy István. — Menjen a dolgára, — felelt az asszony, — ne horgosassa az én csodás életemet!

— Megöllek téged, megölöm a gyermekemet és azután magamat!

— Mit álmódtok lelkem? — kérdezte Cs. Nagy István. — Menjen a dolgára, — felelt az asszony, — ne horgosassa az én csodás életemet!

— Megöllek téged, megölöm a gyermekemet és azután magamat!

— Mit álmódtok lelkem? — kérdezte Cs. Nagy István. — Menjen a dolgára, — felelt az asszony, — ne horgosassa az én csodás életemet!

— Megöllek téged, megölöm a gyermekemet és azután magamat!

— Mit álmódtok lelkem? — kérdezte Cs. Nagy István. — Menjen a dolgára, — felelt az asszony, — ne horgosassa az én csodás életemet!

— Megöllek téged, megölöm a gyermekemet és azután magamat!

— Mit álmódtok lelkem? — kérdezte Cs. Nagy István. — Menjen a dolgára, — felelt az asszony, — ne horgosassa az én csodás életemet!

— Megöllek téged, megölöm a gyermekemet és azután magamat!

— Mit álmódtok lelkem? — kérdezte Cs. Nagy István. — Menjen a dolgára, — felelt az asszony, — ne horgosassa az én csodás életemet!

— Megöllek téged, megölöm a gyermekemet és azután magamat!

— Mit álmódtok lelkem? — kérdezte Cs. Nagy István. — Menjen a dolgára, — felelt az asszony, — ne horgosassa az én csodás életemet!

— Megöllek téged, megölöm a gyermekemet és azután magamat!

— Mit álmódtok lelkem? — kérdezte Cs. Nagy István. — Menjen a dolgára, — felelt az asszony, — ne horgosassa az én csodás életemet!

— Megöllek téged, megölöm a gyermekemet és azután magamat!

— Mit álmódtok lelkem? — kérdezte Cs. Nagy István. — Menjen a dolgára, — felelt az asszony, — ne horgosassa az én csodás életemet!

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetőre felvilágosítás a kiadónál... TELEFON 5166.

TELEFON 5166. Csak oly levelekre válaszolunk...

Kis hirdetések

Ezen hirdetés rovatban minden szó egyeztetés... Brenner nővérek... Burger Vilmosné... Nemecsek A... Deutch Julia... Toldi Lajos

Kiadónálvali üzenet

Tudakozódásokról csak oly levelekre válaszolunk... Eladás... Előadó feldírtok... Előkelő kávéház

Badacsony-borvidék

valódi hegyi 6-bor 26-38 ft... Két éves... Alkalmazást keres... Utazói... Alkalmazást nyel... Lakás és bérlet

Úgyes gépirónó

ki a gyorsírókat is éri... Egy budapesti részvénytársaság igazgatóságába... Csinosan bútorozott

Egy budapesti részvénytársaság igazgatóságába

az öllő-utú kaszárnya és klinika közelében olesón kiadó... Különféle... Hirdetmény

Csinosan bútorozott

udvari szoba 1-2 ur részére... Erényi-féle... A bűnvádi perrendtartás

Erényi-féle

kiütemelt 'Nerzin' nagy üveg... A bűnvádi perrendtartás... Hirdetmény

A bűnvádi perrendtartás

diétbejelölés-előírásból meg... Hirdetmény... Hirdetmény

Hirdetmény

Magyar királyi államvasutak... Hirdetmény... Hirdetmény

Hirdetmény

Magyar királyi államvasutak... Hirdetmény... Hirdetmény

Hirdetmény

Magyar királyi államvasutak... Hirdetmény... Hirdetmény

VÉR-PIROS faj-narancs

CHOCOLAT MENIER

Hirdetmény

Hirdetmény

Tea

FRATERNI BEISINGER-TEL

MAGYAR KÖNYVTÁR

Zenemű-ujdonságok

Hirdetmény

Dr. KAJDACS

NEUSTEIN FÜLÖP

MAGYAR KÖNYVTÁR

Zenemű-ujdonságok

Hirdetmény

Magyar királyi államvasutak

NEUSTEIN FÜLÖP

MAGYAR KÖNYVTÁR

Zenemű-ujdonságok

Hirdetmény

Curiai határozatok

Fontos sérvbajosoknak

MAGYAR KÖNYVTÁR

Zenemű-ujdonságok

Hirdetmény

Magyar királyi államvasutak

Dr. GARAI ANTAL

MAGYAR KÖNYVTÁR

Zenemű-ujdonságok

Hirdetmény